Reiki 
* El Poder de Sanar con las Manos*
¿Qué es el Reiki y cómo actúa?
La palabra Reiki es de origen Japonés, y significa Energía Universal Universal.  El símbolo de arriba REI simboliza una lluvia de arroz, y el símbolo de abajo KI representa la energía.
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Se interpreta como la Unión de la Energía Universal con la Energía de cada persona. 

En la Biblia encontramos innumerables indicios de la energía REIKI la Energía de lo Divino.
En la carta de los Corintios, capítulo 12, Versos 4-11, leemos: 
"Existen diferentes mercedes, pero solo un único espíritu. Existen diferentes siervos, pero solo un único señor. Existen diferentes fuerzas que trabajan, pero solo un único Dios. Él provoca todo en todo. Pero cada uno es obsequiado con la revelación del Espíritu, para que sirva a otros. Uno recibe del Espíritu la merced de transmitir la sabiduría; otro por el mismo Espíritu recibe la merced de transmitir experiencias; un tercero con el mismo Espíritu la fuerza de la Fe, otro -siempre en el mismo Espíritu- el don de curar enfermedades; otro, fuerzas milagrosas; otro, discursos profetices; otro, la capacidad de diferenciar los espíritus; y otro también, diversas formas de formular las palabras; finalmente otro, el don de presagiar. Todo esto lo consigue un sólo y único Espíritu, que a cada uno otorga sus dones especiales, según sus deseos."

Las curas milagrosas realizadas por Jesús inspiraron al doctor Mikao Usui a iniciar la búsqueda de cómo conectarse con la fuerza divina para Sanar como Jesús lo hacia.
El doctor Mikao Usui fue el conductor de la escuela cristiana de sacerdotes en Kyoto, Japón. 

Un día, sus alumnos le preguntaron si creía en las sanaciones milagrosas de Jesús. Al contestar afirmativamente, los estudiantes le preguntaron si podía mostrar una sanación de esta índole o si ya había presenciado una. El doctor Usui tuvo que responder en forma negativa.
Ese fue el motivo de su renuncia al cargo en la universidad, para dedicarse a encontrar la respuesta a estas preguntas.
El Dr Mikao Usui viajó a Estados Unidos y allí estudió teología en la Universidad de Chicago. Su tesis se centró en el tema "Las sanaciones en el Nuevo Testamento".
A pesar de sus profundos estudios de las religiones cristianas, del taoísmo y del budismo, no encontró las respuestas buscadas. Nuevamente en el Japón, estudió el sánscrito antiguo y visitó muchos conventos budistas, para adquirir nuevos conocimientos. Finalmente, encontró en la biblioteca de un convento Zen escrituras redactadas en sánscrito que informaban cómo y con qué métodos y símbolos puede lograrse una sanación.
Aunque después de muchos años de búsqueda, descubrió los conocimientos teóricos relacionados con este secreto, aún le estaba vedado el acceso a la sanación. Durante esta época vivía nuevamente en el convento de Kyoto.
El abad del convento le aconsejó al Dr Usui meditar y ayunar durante 21 días en la montaña sagrada Kuriyama.
El Dr Usui aceptó este consejo e inició el camino al día siguiente, confiando en que Dios le daría la fuerza de la comprensión. Con 21 piedras, de las cuales apartaba una cada día, formó un almanaque, y durante este tiempo ayunó y meditó.
Muy temprano en la mañana del vigésimo primer día vio un luminoso haz de luz que descendió sobre él y que lo tocó en el centro de su frente.

A pesar de este largo ayuno y con la consecuente debilidad física, repentinamente sintió que una gran fuerza recorría su cuerpo. 
Delante suyo vio con letras luminosas antiguos símbolos 
Estos símbolos se le fijaron para siempre en su mente y con ellos se activó el acceso a la Energía Vital Universal.

Después de esta vivencia, el doctor Usui comenzó a descender de la montaña. Al hacerlo, se lastimó el pie y la herida comenzó a sangrar. Aplicó sus manos sobre la misma, la hemorragia cesó y el dolor desapareció.

Esa fue su primera experiencia con sus nuevas facultades y comprendió que podía sanar con sus manos.
Como sintió hambre, ingresó en una posada junto al camino. La camarera que lo atendió sufría desde hace días intensos dolores de muelas, y el doctor Usui le ofreció mitigar los dolores. Con su consentimiento, aplicó sus manos sobre la hinchazón de su mejilla. Después de un tiempo, los dolores desaparecieron y la mejilla se desinflamó.
El doctor Usui retornó al convento para relatar sus experiencias al abad y al conversar con él, tomó la decisión de ayudar a los seres humanos que vivían en la pobreza a causa de una enfermedad.
Pasó muchos años en los barrios bajos de Kyoto, curando a muchas personas con la energía Reiki y dándoles así la posibilidad de retornar a su vida original, de trabajar y de cuidar de sí mismos y de sus familias. Pero lo desilusionó mucho comprobar que después de algún tiempo encontraba a estas mismas personas que había curado, mendigando en la calle. 
Cuando les preguntaba por qué no habían vuelto a su vida habitual, siempre contestaban que buscar trabajo y asumir la responsabilidad por la propia vida y la de otros costaba demasiado esfuerzo.
El Dr Usui se conmovió y reconoció que no bastaba con curar los males físicos de estos seres, y que tenía la misma importancia desarrollar en sus conciencias el agradecimiento por la curación física. Los individuos tenían que tomar conciencia de que habían recibido un regalo, pero que, sin una contraprestación, este regalo carecía de valor. 
Así el Dr Usui impulsó las siguientes reglas de vida:
Kyo Dake Wá Okoru na

Solo por hoy no te enojes.

Kyo Dake Wá Shimpai suna

Sólo por hoy no te preocupes.

Kyo Dake Wá Kansha shite

Sólo por hoy se agradecido.

Kyo Dake Wá Goo hage me

Sólo por hoy trabaja duro

Kyo Dake Wá Hito ni shinsetsu ni

Sólo por hoy sé amable.

El Dr Usui abandonó los barrios pobres y al hacerlo comenzó una nueva etapa en su vida. Comenzó a transmitir sus conocimientos y encontró muchos alumnos. Después de su deceso, uno de sus colaboradores más cercanos, el doctor Chijiro Hayashi, se convirtió en su sucesor. 
Chijiro Hayashi creó la primera clínica de Reiki en Tokio, en la cual se curaba solamente con Reiki y a través de Reiki. 
Esta clínica fue destruida en la Segunda Guerra Mundial.
Hawayo Takata, hija de japoneses nacida en 1900 en Hawai, se convirtió en la sucesora del doctor Hayashi. La señora Takata sufría diversas enfermedades y descubrió la existencia de la clínica del doctor Hayashi en Tokio.
Se entregó a sus cuidados y se curó. 
Como estas experiencias despertaron su interés en el Reiki, se convirtió en discípula del doctor Hayashi, permaneció con él un año, pasado el cual, retornó a Hawai. En 1938 el doctor Hayashi visitó a la señora Takata en Hawai y la inició allí como Maestra de Reiki. El doctor Hayashi falleció en 1941 y la señora Takata asumió inmediatamente su sucesión.
En Hawai la señora Takata creó un centro de Reiki, donde sanaba a los enfermos y capacitaba alumnos. Consagró a más de 20 maestros en los Estados Unidos, en Canadá y en América del Sur.
REIKI 1ER GRADO

Capacita al INICIADO a ayudarse a sí mismo y a otros con la fuerza sanadora de sus manos.
El "REI" es la Luz, la conciencia que sustenta ese PODER.
La inteligencia que vive dentro de todos y cada uno, y en

cada célula de tu cuerpo.

"KI" Es el PODER CREADOR DEL UNIVERSO, por lo tanto es

INTELIGENTE y sabe dónde y cómo actuar.
El REIKI es el poder inteligente del cosmos. 
Un PRACTICANTE de 1er GRADO DE  REIKI es aquella persona que se SINTONIZA conscientemente a esa energía y fuerza universal, por tanto, se deja GUIAR por su sabiduría intuitiva.
El practicante de 1er grado APRENDE  A SANARSE por medio de la ENERGIA REIKI en los niveles, FÍSICO, MENTAL, EMOCIONAL, Y ESPIRITUAL.

La persona iniciada en su PRIMER GRADO de REIKI ES
una persona que comprende que es un SERVIDOR DE LA LUZ, que CANALIZA SU SERVICIO, su entrega, su amor su honestidad al servicio de los demás y de el planeta y es

sapiente que todo esto es la base de AMOR, compasión y

comprensión que todo terapeuta REIKI necesita para su

buen funcionamiento, en cuando a la SANACION REIKI se

refiere. 

Este grado de REIKI lo hace apto para utilizar la facultad de sanar y hacer tratamientos tanto con las manos, como con el

pensamiento y con todo los buenos sentimientos que se

tiene.

El practicante de 1er Grado  al ser un SANADOR REIKI puede actuar y tratar a sus seres más cercanos, familia, amistades,

animales, plantas. REIKI también puede hacerse a las

comidas, bebidas, medicinas, a las mismas hierbas

medicinales.
Al mismo tiempo con esta iniciación se da el

1º SIMBOLO SAGRADO junto con el SONIDO DEL MANTRA del mismo símbolo. 
Algunas Escuelas de Reiki, en el 1er Grado sólo enseñan a Canalizar la Energía y las Posiciones del Tratamiento.

Sin embargo, en nuestra Escuela de Reiki consideramos fundamental SINTONIZAR al practicante de 1er GRADO con el 1er SÍMBOLO, ya que se lo utiliza como PROTECCIÓN y para MULTIPLICAR LA ENERGIA.
En el 1er Grado se enseña como CAMBIAR la forma de PENSAR del practicante, haciendo una CURA INTENSIVA con el auto-tratamiento o auto-REIKI DIARIAMENTE. 

La iniciación en el 1er Grado habilita para aflojar bloqueos, desintoxicar el cuerpo, admitir una relajación profunda y aceptar una energía vital positiva.
En el 1er Grado se enseñan las bases del AUTOTRATAMIENTO, y las POSICIONES básicas.
Además se enseñan cómo realizar un TRATAMIENTO A OTRAS PERSONAS, y las POSICIONES.

Este punto es fundamental porque permite al iniciado en 1er Grado incluir un TRATAMIENTO DE REIKI a cualquier terapia que realice, e incluso lo CAPACITA como TERAPEUTA REIKI, lo cual le permite trabajar con cualquier persona que requiera sus servicios.

Con respecto al tema de si un TERAPEUTA REIKI debe cobrar o no por sus SERVICIOS, nuestra  Escuela de Reiki recomienda que los TRATAMIENTOS  sean ARANCELADOS, o que se realice algún tipo de INTERCAMBIO, ya sea en forma de DONACIÓN AMOROSA, o CUALQUIER OTRO MODO DE INTERCAMBIO, que el terapeuta considere apropiado.
REIKI 2DO GRADO
En el 2do Grado se fortalece la CAPACIDAD DE SANAR y se recibe la fuerza necesaria para la TRANSMISION MENTAL, para la cual no importan ni el tiempo ni el espacio. Por este motivo en 2do Grado se aprende como TRANSMITIR LA ENERGIA REIKI A DISTANCIA y SANAR a personas que por cualquier razón se encuentren distantes, ya sea por distancia física real, o porque hayan fallecido.
La persona iniciada en 2do Grado de Reiki se llama PORTADOR DE LA LUZ y tiene la facultad para realizar tratamientos a DISTANCIA o MENTALES, por lo que el sanador de 2do Grado de Reiki es un TERAPEUTA PSIQUICO Y EMOCIONAL 

Además de la INICIACIÓN  el practicante recibe los SÍMBOLOS 
SAGRADOS correspondientes al segundo nivel, con los cuales puede SANAR situaciones del pasado (KARMA) así como también utilizar el Reiki para LOGRAR OBJETIVOS y enviar luz al futuro.

Ejemplos:

Utilizar Reiki para una cita, para armonizar una pareja, para rendir bien un examen, para que una operación quirúrgica se realice con éxito, para un proyecto de viaje, para mejorar las relaciones en el trabajo, para conseguir un mejor trabajo, es decir, para que cualquier situación tenga un buen inicio y buen fin, para que todo cuanto se trate con los símbolos, salga bien. 
En el REIKI no existen distancias, tiempo,

espacio, límites, obstáculos, ni tan siquiera prohibiciones,

siempre y cando se respete el LIBRE ALBEDRIO de la persona.

Por eso se puede mandar Reiki a una persona por muy lejos que esté. 
Se puede utilizar para cambiar feas costumbres o manías e incluso para hacer que nuestros pensamientos sean positivos.
MAESTRÍA REIKI
Algunas escuelas piden a sus practicantes que antes de realizar la Maestría, realicen un 3er Nivel, sin embargo si seguimos con el Método Original del Dr Mikao Usui, no existen diferencias entre 3er grado y maestría. 
En realidad el 3er grado ES la maestría, por este motivo nuestra Escuela de Reiki incluye 3 niveles, 1er Grado, 2do Grado y Maestría.
La iniciación como MAESTRO REIKI (Sensei) implica un GRAN CRECIMIENTO personal en todos los niveles. Con ella, el maestro asume la RESPONSABILIDAD y la OBLIGACIÓN de transmitir el Reiki.
*****Muy Importante***** 
Las INICIACIONES de Reiki y cada uno de los Grados, se TRANSMITEN  DE MAESTRO/A A INICIADO, es decir, por LINAJE.

Consideramos fundamental aclarar este tema, porque quien desee ser TERAPEUTA REIKI o MAESTRO/A REIKI, DEBE TOMAR LA INICIACIÓN PREVIAMENTE CON SU MAESTRO/A, 
no importa los conocimientos que tenga sobre el Reiki, ni si ha leído libros, o artículos publicados, ni tampoco si conoce los símbolos.
EL REIKI ES UNA TERAPIA COMPLEMENTARIA a la medicina y también a otras ciencias de la salud como la osteopatía, homeopatía, la naturopatía, masajes terapéuticos, etc.
Al ser INICIADOS se ACTIVA el PODER ENERGÉTICO, comenzamos a ser un verdadero CANAL para que la energía REIKI fluya a través de nosotros hacia la situación que queramos cambiar, sanar, proteger, transmutar, disipar, fortalecer, etc.

REIKI nos ayuda a cambiar internamente, nuestra

forma de pensar es siempre más positiva y armoniosa. 
Se despierta en nuestros corazones un verdadero sentimiento de AMOR y SERVICIO hacia los demás, al mismo tiempo podemos ayudar a otras personas ya que las enseñanzas del REIKI al mismo tiempo conllevan un avance ESPIRITUAL en todos los sentidos.
El REIKI además de ser una TECNICA DE SANACIÓN FISICA
es un medio de SANACIÓN DEL ESPÍRITU,  es aprender a escuchar y ayudar a todas las personas, es pedir energía y luz desde el CORAZÓN. Mas que una técnica, es generar VIBRACIÓN de AMOR en uno y luego entregarla a quien lo pida o requiera.
REIKI ES MUCHO MAS que una simple IMPOSICIÓN DE MANOS…

REIKI ES LUZ, AMOR PURO, COMPASIÓN, HUMILDAD, ENERGIA DIVINA EN ACCIÓN.

Desde lo mas profundo de mi corazón, doy Gracias a todos los que han hecho posible que este artículo hoy este en tus manos, doy Gracias a la Fuente Universal por permitirme la oportunidad de transmitir el Reiki en todas sus formas, y te doy Gracias a ti por tu tiempo 
y atención. Bendiciones en la Luz!  Lic. Selene Jade Aghina - Reiki Master
MSN: Selene_jade_aghina@hotmail.com
 WEB: http://reikiusui.tripod.com
